

MARIN ŠUICA JUNIOR OPEN

POTOČNIK I LOZIĆ POBJEDNICI

U organizaciji TK Franjo Punčec Čakovec od 9. do 16. lipnja, po četrnaesti put za redom održan je međunarodni turnir iz kalendara **Tennis Europe** za juniore i juniorke do 16 godina.

Turnir koji se u spomen na Marina Šuicu održava pod nazivom **MARIN ŠUICA JUNIOR OPEN** okupio je 121 sudionika iz šesnaest država: Japana, Austrije, Srbije, Mađarske, Italije, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Rusije, Njemačke, Slovačke, Rumunjske, Makedonije, Švicarske, Ukrajine, Španjolske i Hrvatske.

Organizacijom te brojem i kvalitetom igrača turnir je potvrdio status najjačeg juniorskog turnira u Hrvatskoj i jednog od najznačajnijih turnira tog uzrasta u Europi.

U konkurenciji juniora turnir je zaslužno osvojio Zagrepčanin Karlo Lozić, treći nositelj, koji je sigurno i uvjerljivo pobijedio u svim susretima, ne prepustivši svojim protivnicima niti jedan set na cijelom turniru. Jednako uvjerljiv bio je u finalnom susretu protiv drugog nosioca, Makedonca Davida Micevskog, kojeg je pobijedio rezultatom 64 62.

U finalnom susretu juniorki sastale su se dvije ponajbolje igrачice na turniru, prva nositeljica Tereza Mihalikova iz Slovačke i Nina Potočnik iz Slovenije. Turnir je osvojila Potočnik pobjedom u finalnom susretu 64 76.

Slovenac Domen Gostinčar i Filip Grbić iz Srbije osvojili su turnir parova kod juniora, dok su Nina Alibalić i Petra Robić iz Hrvatske osvojile turnira parova juniorki.

Ako se izuzme pobjeda Karla Lozića i polufinale Roka Glasnovića, Hrvatski predstavnici na turniru su podbacili. Osim rezultata spomenute dvojice treba tek spomenuti jedno četvrtfinale kod juniorki za Enu Delibegović.

Nažalost nisu se iskazali niti domaći predstavnici: Tino Zanjko, Sebastijan Brica, Borna Novak, Bruno Babić, Lucija i Karla Dujčić, Anda Pintarić i Ena Babić koji su redom zaustavljeni u prvom ili drugom kolu glavnog turnira.

Turnir je i ove godine pobudio veliki interes igrača, uzvanika, novinara i publike. Uz gospodarske učinke turnir je odlična prigoda za promociju grada Čakovca, Međimurja i Hrvatske. No njegov je najveći značaj u tome da daje priliku mladim igračima, posebno hrvatskim, za odigravanje kvalitetnih susreta i sakupljanje međunarodnih bodova.

Uz tradicionalno odličnu organizaciju turnira treba istaknuti veliki interes medija od lokalnih do nacionalnih.



svečano otvaranje turnira

David Micevski, Karlo Lozić

Tereza Mihalikova, Nina Potočnik



REZULTATI

Glavni turnir

Četvrtfinale juniori: Roko Glasnović (Hrv) – Filip Grbić (Srb) 75 36 75; Karlo Lozić (Hrv) – Filip Cvek (Hrv) 61 60; Domen Gostinčar (Slo) – Nazar Khrustalev (Rus) 61 63; David Micevski (Mac) – Igor Kolarić (Srb) 63 60

Polufinale: Lozić – Glasnović 63 64; Micevski – Gostinčar 61 46 64

Finale: Lozić – Micevski 64 62

Četvrtfinale juniorki: Tereza Mihalikova (Svk) – Polina Golubovskaya (Rus) 75 62; Emilija Dančetović (Srb) – Zina Mehikić (BiH) 63 60; Yulia Bryzgalova (Rus) – Ena Čamdžić (BiH) 26 62 75; Nina Potočnik (Slo) – Ena Delibegović (Hrv) 61 60

Polufinale: Mihalikova – Dančetović 67 61 60; Potočnik – Bryzgalova 63 60

Finale: Potočnik – Mihalikova 64 76(4)

Finale parova juniori: Gostinčar / Grbić – Deljanovski / Micevski 62 62

Finale parova juniorki: Alibalić / Robić - Bryzgalova / Golubovskaya 75 57 10/5